
ПРОТОКОЛ 

Засідання Координаційної ради місцевого економічного розвитку 

Слобожанської селищної територіальної громади 

 

17.05.2019 року          № 7 

Присутні: 

ВУСИК С.М. - заступник селищного голови з питань діяльності 

виконавчих органів селищної ради; 

КОРІННА Є.Я.                               - староста с. Степове; 

РИБАЛКО М.П.  - депутат селищної ради; 

ЛЮБАШЕВСЬКА Л.І. - бухгалтер КЗ «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) комбінованого типу  №2 «Берізка» Слобожанської 

селищної ради»; 

МИКИТЬОН Л.О. - начальник відділу з питань економічного розвитку та      

інвестицій виконавчого комітету селищної ради; 

САКУН С.В. - начальник відділу земельних відносин виконкому 

селищної ради; 

ПІДОДВІРНИЙ Т.І. - начальник відділу з питань праці; 

 

ШЕРСТЮК І.О.                     - головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету селищної ради 

МЕЛЬНИК Ю.М.  - головний спеціаліст відділу з питань економічного 

розвитку та інвестицій виконавчого комітету селищної 

ради; 

Відсутні: 

СМОЛЬНЮК Г.М. - директор ПСП «Деметра»; 

ЧУМАСОВА М.М.                  -  бухгалтер-експерт по оподаткуванню ПП «Інфо-комф»; 

ЄРМАК А.Є. - голова ГО «У єднанні сила» 

КОНОНОВА Т.О.  - депутат селищної ради, голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного 

розвитку; 

КОНДРАТЮК В.В.                        – фізична особа-підприємець; 

БРОВКО І.В.                                    – голова ФГ «Обрій»; 

ЖОРНЯК Т.В. - начальник відділу інформаційної діяльності та 

комунікацій з громадськістю виконкому селищної ради; 

Запрошені: 

ЮРКІВ Віталій - спеціаліст з місцевого економічного розвитку програми 

DOBRE  



КЕЛІЧАВИЙ Богдан                       - спеціаліст з місцевого економічного розвитку програми 

DOBRE  

 

КОНДРАТИНСЬКИЙ  - програмний спеціаліст програми DOBRE 

Олександр                          

 

Порядок денний: 

1. Робоча зустріч за участі спеціалістів з місцевого економічного розвитку та 

програмного спеціаліста програми DOBRE з питання впровадження проектів МЕР в 

Слобожанській ОТГ.  

2. Обговорення проектів регуляторних актів про встановлення ставок місцевих 

податків та зборів на території Слобожанської селищної територіальної громади  на 2020 рік. 

3. Про впровадження в Слобожанській ОТГ щорічного конкурсу «Кращий підприємець 

року Слобожанської ОТГ».  

4. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Вусик С.М., яка відкрила робочу зустріч за участі спеціалістів з місцевого економічного 

розвитку програми DOBRE Віталія Юрківа та Богдана Кільчевського та програмного 

спеціаліста програми DOBRE Олександра Кондратинського з питання обговорення 

впровадження проекту МЕР «Створення Агенції місцевого розвитку Слобожанської 

територіальної громади». 

 Юрківа Віталія, який запропонував розглянути питання про включення до даного 

проекту специфікацію з обладнання по переробці відпрацьованого пластику (шредер, 

екструдер, інжектор, термопрес, 3-D принтер тощо) та виготовлення корисних для 

використання речей.  

Як зазначив Віталій Юрків, на початковій стадії варто починати з невеликого 

виробництва, на якому за допомогою нескладного обладнання будуть перероблятися 

пластикові відходи у нові продукти відразу, виключаючи складні і затратні технологічні 

процеси. 

 Кондратинського Олександра, який запропонував для перегляду демонстраційний 

промо-ролик, в якому анонсовано роботу міні-виробництв на невеликих площах, (гараж, 

МАФ, портовий контейнер тощо) для переробки вживаного пластику.  

ВИСТУПИЛИ: 

Мельник Ю.М., який зауважив, що ідея створення міні-виробництва по переробці 

пластику буде корисною саме для нашої громади, оскільки на її території впродовж двох 

останніх років, за підтримки програми DOBRE, впроваджується програма роздільного 

збирання твердих побутових відходів.  

ВИРІШИЛИ: 

 

До бюджету проекту «Створення Агенції місцевого розвитку Слобожанської 



територіальної громади» включити вартість обладнання по переробці відпрацьованого 

пластику за кошти програми DOBRE, при умові співфінансування проекту за кошти бюджету 

громади. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (9 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

2. СЛУХАЛИ: 

1. Вусик С.М., яка повідомила присутнім, що фінансовим відділом та відділом  

земельних відносин виконавчого комітету селищної ради було розроблено проекти 

регуляторних актів щодо встановлення ставок місцевих податків і зборів на території 

Слобожанської ОТГ на 2020 рік.  

Відповідно до ст. 9 та 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики 

у сфері господарської діяльності» всі проекти регуляторних актів разом з аналізами 

регуляторного впливу 26 квітня 2019 року були оприлюднені на сайті селищної ради для 

отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об̕ єднань.  

При цьому, Світлана Миколаївна зосередила увагу присутніх, що в проектах рішень 

регуляторних актів передбачено збільшення ставок по єдиному податку, податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки та земельному податку порівняно з 2019 роком.  

ВИСТУПИЛИ: 

Сакун С.В., яка зауважила, що до процесу обговорення проектів регуляторних актів з 

встановлення ставок місцевих податків на 2020 рік доцільно залучити представників цільової 

аудиторії, на які спрямовано проекти регуляторних актів. Для цього необхідно організувати 

проведення громадського слухання в Слобожанській ОТГ з питання обговорення ставок 

місцевих податків і зборів на 2020 рік.  

Микитьон Л.О. висловила думку, що про дату та місце проведення громадських 

слухань необхідно повідомити громадськість шляхом розміщення оголошення на сайті 

селищної ради та в газеті «Дніпровська зоря».    

ВИРІШИЛИ: 

 

Здійснити заходи по організацію та проведення громадських слухань із встановлення 

ставок місцевих податків і зборів на території Слобожанської ОТГ на 2020 рік                                                  

з представниками цільової аудиторії, на які спрямовано проекти регуляторних актів. 

Головному спеціалісту відділу з питань економічного розвитку та інвестицій                

Мельнику Ю.М. підготувати та розмістити оголошення про дату та місце проведення 

громадських слухань необхідно повідомити громадськість шляхом розміщення оголошення на 

сайті селищної ради та в газеті «Дніпровська зоря».    

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (10 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 



3. СЛУХАЛИ: 

Вусик С.М., яка повідомила присутнім, що з метою забезпечення виконання заходів 

Програми розвитку малого і середнього підприємництва Слобожанської селищної 

територіальної громади на 2018-2020 роки, необхідно розглянути питання про запровадження 

в громаді щорічного конкурсу «Кращий підприємець року Слобожанської ОТГ» (далі – 

Конкурс), приуроченого до Дня підприємця. 

Микитьон Л.О., яка зауважив, що Конкурс також має на меті створення сприятливого 

клімату для налагодження співробітництва між органом місцевого самоврядування та малим і 

середнім підприємництвом громади, підвищення соціальної відповідальності бізнесу, 

виявлення кращих представників підприємницьких структур – виробників товарів народного 

споживання і послуг та відзначення їх за кращі досягнення та вагомий внесок у соціально-

економічний розвиток громади.  

 

ВИСТУПИЛИ: 

Підодвірний Т.І., який зауважив, що до початку оголошення про проведення Конкурсу 

необхідно розробити та надати виконавчому комітету селищної ради на розгляд та 

затвердження Положення про проведення Конкурсу та Положення про конкурсну комісію з 

визначення переможців Конкурсу та затвердити склад конкурсної комісії.  

Шерстюк І.О. висловила думку, що до процесу підготовки проекту рішення 

виконавчого комітету селищної ради  необхідно залучити працівників відділу з питань 

економічного розвитку та інвестицій, відділу з питань праці та членів Координаційної ради 

МЕР.    

ВИРІШИЛИ: 

Доручити відділу з питань економічного розвитку та інвестицій та відділу з питань 

праці розробити та надати виконавчому комітету селищної ради на розгляд та затвердження 

Положення про проведення Конкурсу та Положення про конкурсну комісію з визначення 

переможців Конкурсу та затвердити склад конкурсної комісії. 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«за» - одноголосно (9 осіб); 

«проти» - 0 осіб; 

«утримались» - 0 осіб. 

 

 

 

 

Голова             С. ВУСИК  

 

 

Секретар             Л. ЛЮБАШЕВСЬКА 


